

6.E a 6.D se zapojila do projektu

Mezinárodní projekt Krokus

V letošním školním roce jsme dostali příležitost zapojit se do projektu s názvem **Krokus**.



Každoročně se k němu připojují školy po celém světě, a tak jsme rádi, že jsme se k nim mohli přidat a to třída 6.E a 6.D. Projekt je zaměřen na prevenci rasové nesnášenlivosti a zvýšení povědomí o nebezpečí jakékoliv diskriminace. Akci pořádá irská organizace Holocaust Education Trust Ireland (HETI). Název projektu **Krokus** souvisí se základní aktivitou – výsadbou cibulek žlutých krokusů. Cibulky symbolizují jeden a půl milionu židovských a tisíce ostatních dětí, které byly během holocaustu zavražděny. Jejich památku a památku všech dalších obětí holocaustu si připomínáme právě **27. ledna**, v den, kdy byl v roce 1945 osvobozen nacistický koncentrační a vyhlazovací tábor **Osvětim**.

I žlutá Davidovy nacistické Budeme i znalosti o vzájemné každého



dočkáme květů.

Snad se nám naše snaha podaří a my budeme moci obdivovat krásu žlutých květů. Ta nám připomene, že na světě i po těch nejtěžších okamžicích začne nový život. A ačkoli je vysazování květin spojeno se smutnou atmosférou, je současně i plně naděje do budoucna...

Mezinárodní den památky obětí Holocaustu
Byl vyhlášen Valným shromážděním OSN v roce 2005. Tento den má připomínat utrpení šesti milionů židovských obětí během Holocaustu za II. světové války a varovat před zločiny proti lidskosti. Památným se 27. leden stal proto, že v roce 1945 byl osvobozen Rudou armádou nacistický koncentrační a vyhlazovací tábor OSVĚTIM (Auschwitz-Birkenau).

27. leden

Každoročně se k němu připojují školy po celém světě, a tak jsme rádi, že jsme se k nim mohli přidat a to třída 6.E a 6.D.

Projekt je zaměřen na prevenci rasové nesnášenlivosti a zvýšení povědomí o nebezpečí jakékoliv diskriminace. Akci pořádá irská organizace Holocaust Education Trust Ireland (HETI). Název projektu **Krokus** souvisí se základní aktivitou – výsadbou cibulek žlutých krokusů.



barva má svůj význam. Připomíná odstín hvězdy, již byli Židé nuceni nosit během okupace.

společně pozorovat růst květin, starat se o ně, ale rozšiřovat svoje důležitosti tolerance a respektu jedince. V ideálních podmínkách se na jaře prvních



Dvůr Králové 27. ledna 2011

Žáci 6. E a 6.D se svými učitelkami

J. Paulusovou-Fišerovou a D. Luňákovou a Z. Mertlíkovou